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ATA DA SEGUNDA (2ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, RECURSOS HÍDRICOS, MINAS E PESCA, NA SEGUNDA (2ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Ao quinto (5º) dia do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (2016), às oito horas e trinta minutos (8h30), no Auditório nº 05 – Deputado Antonio Gomes de Freitas, do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a Segunda (2ª) Reunião Extraordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes deputados (as): Laís Nunes (presidente da CDRRHMP), Roberto Mesquita e Dra. Silvana, indicada para substituir o deputado Agenor Neto e ausentes os deputados: Júlio 
Cesar Filho e Odilon Aguiar. Também estava presente a deputada Augusta Brito. Presidiu a reunião a deputada Laís Nunes, que, constatando número regimental, deu início à reunião, dando como lida e aprovada a Ata da 2ª Reunião Ordinária, visto que, a mesma foi encaminhada, por e-mail, a todos os membros da Comissão e deputados presentes. Não havendo correspondência a ser lida, a Presidente procede, em seguida, à leitura das matérias recebidas e distribuídas aos relatores: Projeto com relatoria designada para o deputado Roberto Mesquita - Projeto de Indicação nº004/1016, de autoria do deputado Leonardo Araújo, que “Dispõe sobre a instalação de sistemas de conservação e uso racional da água nos edifícios públicos do estado do Ceará”. Em seguida, a Presidente fez a leitura dos seguintes requerimentos: Requerimento Nº 005/2016, de autoria do deputado Carlos Matos, que “Requer realização de audiência pública para discutir o Projeto São Francisco em especial a sua implantação, gestão e uso da água’’; e Requerimento 006/16, de autoria do deputado Roberto Mesquita, que “Requer que seja convidado o Secretário de Recursos Hídricos do Ceará, Francisco José Coelho Teixeira, para tratar da questão hídrica do Estado, com foco especial no Cinturão das Águas do Ceará”; e do Projeto de Lei nº 052/2015, de autoria do deputado Audic Mota, que ‘’Dispõe sobre a adoção de medidas de economia de água pelas empresas privadas instaladas no estado do Ceará”, bem como as seguintes emendas: Emenda Supressiva nº 01/2016, de autoria do deputado Júlio César Filho, que “Requer acatamento de emenda que suprime os artigos 2º e 3º do Projeto de Lei Nº 52/2015”; e Emenda Aditiva nº 02/2016, de autoria do deputado Audic Mota, que “Inclui o artigo 1º-A no Projeto de Lei Nº 52/2015”. A seguir a Presidente solicitou que à apreciação, discussão e votação das matérias ficassem para o final. O deputado Roberto Mesquita pediu a palavra e disse que “a transposição das águas do São Francisco tem enorme importância para o estado do Ceará, pois será a salvação do povo dos estados da Paraíba, Ceará, Pernambuco e Alagoas”. O deputado destacou ainda a importância da iniciativa do ex-presidente Lula que “no seu governo tomou providências no sentido de iniciar uma obra que já era discutida desde o período colonial”; falou também do alto custo de manutenção da transposição, algo em torno de quatrocentos milhões de reais por ano e das dificuldades financeiras dos estados, que não teriam como arcar com tal custo. Sugeriu a criação de uma comissão para ir ao Governo Federal tentar parcerias e adquirir recursos para a manutenção do sistema de transposição. Sugeriu também que seja criado, na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, um grupo de trabalho que possa acompanhar o andamento dos trabalhos do Cinturão das Águas no Estado. O Deputado informou ainda, que depois de concluída a obra da transposição, essa será entregue à CODEVASF, que ficará responsável pelo gerenciamento; lamentou que o gerenciamento da transposição não pudesse ser feito pelo DNOCS, órgão importante no combate à seca no Estado e com larga experiência em açudagem, irrigação e gerenciamento hídrico. A deputada Laís Nunes parabenizou o deputado Roberto Mesquita pelas colocações e disse que seu município, Icó, atravessa muitas dificuldades com o baixo nível dos açudes Orós e Lima Campos; disse que caminhões pipas, que trabalham para o programa Carro Pipa do Exercito Brasileiro e da Defesa Civil do Estado, estavam pegando água no Açude Lima Campos e jogando fora ao longo do trajeto do destino, o que caracteriza crime. Finalmente, a Presidente colocou em discussão e votação as matérias lidas, as quais foram todas aprovadas, inclusive o parecer favorável do deputado Roberto Mesquita às emendas.  Nada mais havendo a tratar, sua excelência, a presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Antônio Bezerra Peixoto, secretário da comissão, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos deputados presentes.
Secretário - Antônio Bezerra Peixoto _____________________________________
DEPUTADA LAÍS NUNES​​  ____________________________________________
DEPUTADO ROBERTO MESQUITA______________________________________
DEPUTADA DRA. SILVANA____________________________________________
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